I[lodzomoska k EI'3 3adaHue 2

3apaHue 2.2.1lnHamuka-1 6ann

3apaHue Ne1

Omnpenenure cuiy, Mo AeHCTBUEM KOTOPOH mpykuHa xEcTkocThio 200 H/m
yaMHUTCA Ha 5 cM. OTBeT naiite B H.

3anuunTe Ymcno:
1) H

3apgaHue Ne2

Ha CKOJIbKO CAHTHMETPOB PACTSHETCS MPYKHHA, KECTKOCTh KoTopoii k = 2*10*
H/m non nevictBuem cumnsl 2000 H? [pyxuny cunraiite uaeanbHoi. (OTBET B M)
3anuunTte Yncno:

1) CcM

3apaHue Ne3

Omnpenenute cuiy (B H), moa aeiictBremM KOTOpoi npykuHa KECTKOCTHIO 200
H/cm ynnunutcs Ha 5 M.

3anuvLiunTe Ymcno:
1) H

3apaHue N4

Ky6uk maccoit M =2 xr, cxkaTblii ¢ 00KOB IPYKUHAMU, TOKOUTCS Ha TTIaJKOM
ropu3oHTanbHOM cToiie. [IepBas mpykuHa ckaTta Ha 2 cM, a BTOpasi ckaTa Ha 6 cMm.
XKéctkocth neproii npyxuHbl Ki= 1200 H/ M. Uemy paBHa ECTKOCTh BTOPOM
npyxunsl K,?  OtBeT BIpasute B H/m.

3anuwnTe Yyucno:
1) H/m

3apaHue Ne5

[Ipy>krnHa OHUM KOHIIOM MPUKpPEIJIEHA K HEMOABUKHOU ONIOpe, K APYroMy KOHILY
npuioxwim cuity pasHyto 1500 H, mpu sTom npyxuna pactsnynacs Ha 0,2 M.
Onpenenure KECTKOCTh TaHHOU MpykuHbI. OTBET nath B H/m.

3anuwinTe Ynucno:
1) H/m

3apnaHue Ne6

Ha mwratuBe 3akperui€n mKkoapHbI 1unHaMoMeTp. K HeMy noasecuim rpy3 Maccou
0,1 xr. [Ipy>xuiHa TMHAMOMETpa IIPH STOM Y UTMHWIACK Ha 2,5 cM. Uemy Oyner
PaBHO yJIMHEHUE MIPYKUHbBI, €CJIM Macca Tpy3a yMEHbIIUTCS BJiBoe? OTBET JaiTe
B CM.
3anuwurte 4nucno:
1) cM
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3apgaHue Ne7

[IpyxuHa KECTKOCTHIO 2* 10* H/M omgHUM KOHLOM 3aKpervieHa B mratuse. Ha
KAaKyI0 BEJIMYMHY OHa pacTaHeTcs noA nevictsueM cuiibl 400 H? OtBeT npuBenure
B CAHTUMETpax.
3anuunTte Yncno:
1) CcM

3apaHue Ne8

Ha wrratuse 3akperién nuaamometp. K Hemy noasecunu rpy3 maccoi 0,1 kr.
[TpyxuHa TuHAMOMETpA MPH 3TOM YUIMHUIIACh Ha 2,5 cMm. Uemy Oyzaet paBHO
yIJIMHEHUE MPY>KUHBI, €Clii Macca rpy3a yBenuuutcs Btpoe? (OTBet gaiite B
CaHTHUMETpax).
3anvwunte Ymcno:
1) cM

3apaHue Ne9

[Ton neiictBuem cuibl 3 H nipykunHa yanvHuiachk Ha 4 cM. UeMy paBeH MOYJIb
CHWJIBL, IO AEMCTBUEM KOTOPOU YJIMHEHUE 3TOM PYKUHBI COCTABUT 6 cM? OTBET
nmante B H.

3anuvLiunTe Ymcno:
1) H

3apaHue Ne10

K mnoTtonky mpuKpeluieHbl OJHUM KOHIIOM [IB€ TMPYXHUHBI C OJIMHAKOBOM
KECTKOCThIO. 3a JpYyroil KOHEIl TEPBYIO MPYXKHHY PACTIATUBAIOT C cujon F,
KoTopas B 2,5 pasza Oonblie cuibl F,, pacraruBaromieit Bropyto npyxuny. [Ipu
ATOM BTOpas npyxuHa pactsHyiaach Ha 0,4 m. Hackonbko pacTsHyiach nepBas
npyxxuHa? OTBET 1aTh B METpax.
3anuwure 4ncno:
1) M

3agaHue Nei1

K cucreme u3 kyorka maccoit M = 3 kr u 1ByX Npy>kKHH NPUITIOKEHA MOCTOSIHHAS
ropusoHTaibHas cuia F Benmmuunoit 20 H (cM. pucyHok). Mexny kyOuKoM u
ornopoii Tpenust Het. Cucrema nokouTtcs. JKEcTkocTh nepBoi npyxunbl Ky = 400
H/ m.XKé€ctrocTh BTOpO# npyxunbl K, = 800 H/m.KakoBo yuimHeHHE TiepBOit
npykuHbl? (OTBET 1aiiTe B CAHTUMETPAX )
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3anuwmnTe Ynucno:
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3agaHue Ne12

Ky6uk maccoii 1 Kr MoKOUTCS Ha T1aJJKOM FOPU30HTAIBHOM CTOJIE, CKAThIH C
O0KOB IIpyXKHHAMH (CM. pUCYHOK). JIeBast mpyxuHa kécTkocThio K3 = 400 H/m
ckara Ha 4 cMm. C Kako#l cuitoif mpaBasi Ipy>kKuHa JeiicTByeT Ha KyOuk? OTBeT
naute B H.
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3anuuTte Ynucno:

3apaHue Ne13

JIBa onrHaKOBBIX Tpy3a Maccoi 0,2 KI KaKIblii COEMHEHBI PYKUHOU, )KECTKOCTh
koTopoit 230 H/m. Ha ckonbko pactsHeTcs npykuHa (B CM), €CJIH 3a OJIUH TPYy3
TAHYTh BCIO CHCTEMY BEPTUKAJIBHO BBepX cuion 4,6 H. Maccoil npyKuHbl
npeHeopeyb.
3anuwunte yncno:
1) CcM

3apaHue Ne14

K rpy3y maccoii m axkKypaTHO MOABECHIINA IPYTroM Ipy3 Maccoi M, mpu 3Tom
npy>uHa ¢ )xecTKocThio 1200 H/M ynnmHunace Tak, Kak moka3aHo Ha pUCYHKE.
Haiinure maccy M.YckopeHnue cBOOOTHOTO MaieHUs CYUTATh paBHBIM 10 M/,
OTBeT aTh B KT.
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3anuwuTte Yncno:
1) Kr
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3agaHue Ne15

Ha pucyHke npecraBiieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJIS CUJIBI YIIPYTOCTH
MPY>KUHBI OT BeIMUMHBI € Aedopmariuu. Onpenenure KECTKOCTh ITOW MPYKUHBI.
Ortser nmaiteB H/m.
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3anuwmnTe Ynucno:
1) H/m

3apaHue Ne16
[19Th OMMHAKOBBIX AMMKOB Maccou 10 KT, pacnoyIO)KEHHBIX HA TOPU30HTATBHOM
CTOJIE, JIeKaT APYT Ha apyre (cM. puc.). Ha ckonpko usmenurcs (B H) cuna

peaKuMu Onopsl, AEUCTBYIONIAS HA MIEPBBIN SAIKUK CO CTOPOHBI CTOJIA, ECIIU CHATH
TPU BEPXHUX SIUKA?
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3anuwinTe Ynucno:

3apgaHue Ne17

YeTplpe OAMHAKOBBIX KUPIUYa MACCOM M = 3 KT KaXbli CIIOKEHBI B CTOIIKY
(cM. pucyHOK). CBepxy MOJIOKUIM €I OJIMH Takou ke kupnuy. Hackosbko npu
ATOM YBEJTUYUTCS MOJYJb cuiibl N, 1eMCTBYIOIIEH CO CTOPOHBI IEPBOTIO KUpIAYa
Ha BTopoi? OTBeT naiite B H.
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3anunTe Yncro:
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3apaHue Ne18
JHepeBsiHHBIN Opycok Maccoi 0,5 KT CKOJIB3UT MO I1aJKON HaKJIOHHOM IIOCKOCTH,
oOpasyrtoieit yrosn 60o ¢ ropu3oHTOM (CM. pUCYHOK). C Kako# cuiioi Opycok
JIaBUT Ha HAKJIOHHYIO IUIOCKOCTh? OTBeT naiite B H.

3anuwimnTe Ynucno:

3apaHue Ne19

B 1mudre, ABUraromeMcst BBEPX C YCKOPEHHEM 3 M/c, CTOUT uenoBek mMaccoii 70
kr. Haiinure Bec yenopeka B smdte (B H).
3anuwuTte Ynucno:
1) H

3apaHue No20

[1o TOpH30HTAIBHON MIEPOXOBATON MOBEPXHOCTH PABHOMEPHO TOJKAIOT SLIUK
Maccou 20 Kr, IpUKIAApIBas K HEMY CHILY, HAlIPABJICHHYIO IO HEKOTOPBIM YIJIOM
K TOpU30HTaIu (cBepXy BHU3). Monynb 3ol cuibl paBeH 100 H, a Moaysb cuibl, ¢
KOTOPOM SIIIMK JaBUT Ha MOBEPXHOCTH, paBeH 250 H. Uemy paBeH yron Mexay
cwiio u ropu3oHTanbio? (OTBETh JaTh B Tpajgycax).

3anvwunte Ymucno:

1) rpag.

3apaHue Ne21

Ha rpaduke npuBeaeHa 3aBUCUMOCTb MOAYJISI CUJIbI TPEHHS CKOJIBKEHHS OT
MOJYJISl CUJIbl HOpMAJIbHOTO AaBieHus. KakoB k03 dpuuueHT TpeHus?

Fp H,
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3anunTe Yncro:
1) OteeT:
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3agaHue Neo22
Ha l“pa(bI/IKe IMpUBCACHA 3aBUCUMOCTDb MOAYJISA CUJIBI TPCHUSA CKOJIBKCHUA OT

MOJYJISl CUJIbl HOpMaJIbHOTO AaBieHus. KakoB k03 duimeHT TpeHus?
Fp H

3_'___________________.__,.-_-"l

3anuwmTe Yncno:
1) OteerT:

3apaHue No23

Teno IBMXKETCS MO0 TOPU30HTAIBHON MIIOCKOCTH. HopMalibHast cocTaBIArOIast
CUJIBI BO3JEHCTBUS Tena Ha T1ockocTh paBHa 40 H, cuna tpenus pasua 10 H.
Onpenenute KOAHOUIIMEHT TPEHUS CKOJIBKCHUS

3anuwmnTe Ynucno:
1) OrtBeT:

3apgaHue Ne24

Bpycok maccoii 4 Kr nexuT Ha croie, kodhduiuent tpenus p= 0,3. Kakas cuna
TpPEHUs ACUCTBYET Ha OPYCOK, €CJIM €ro TSHYT B TOPU30HTAILHOM HaIpaBJIeHUH,
npuinoxuB cuiy 9 H? OtBer gaiite B HbIOTOHAX.

3anuwuTte Ynucno:
1) H

3agaHue Ne25

PeGeHok TammT mpsMO W PaBHOMEPHO IO TOPU3OHTAIBHOMY TOJY KOPOOKY C
KoToM, mpukianeiBas cwty F = 8 H.  Haitaure maccy xkota ¢ kopoOkoii, eciu
KO3 PUIIMEHT TpeHUs MEXKTy 1MoJIoM U KopoOkoii paBeH 0,4. OTBeT JaTh B KT.
3anuwuTte Yncro:
1) Kr

3apgaHune Ne26

Ha teno maccoit 10 Kr, KOTOpOE ABUKETCS 10 TOPU3OHTATIBHON TOBEPXHOCTH,
JercTByeT cuiia TpeHus ckonbxkenus 40 H. Uemy Oyzaet paBHa cuiia TpeHHUS
CKOJIBKEHMS, €CJIM YMEHBIIUTh Maccy Tena B 4 pa3a (kodhGUIMEeHT TpeHus: He
u3menutcs)? (OtBer gaiite B HproToHax.)
3anuuTe 4nucno:
1) H
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3apgaHue No27

CaHku Maccol 5 Kr CKOJB3AT IO TOpPU3OHTalIbHOW Jopore. Cuiia TpeHHs
CKOJIbKEHUSI uX moio3beB o jgopory 6 H. KakoB ko3dpduumeHt TpeHus
CKOJIBKEHUSI CAHOYHBIX IOJIO3bEB O JOPOTy? YCKOpeHHE CBOOOIHOTO MaJACHUS
cunTtath paBHEIM 10 M/c%,

3anuunTte Yncno:
1) OteerT:

3apnaHue No28

Ha naBmxyiieecs 3a CU€T rOpU30HTAIBHOM CHIIBI TEJIO NEUCTBYET cuia TpeHus F,,,
. Bo ckonbKoO pa3 U3MEHHTCS 3Ta CUIla, €CJIM MacCy Tella YMEHBIIUTh B 1BA pa3a?
3anuwunte yucno:

1) pas(a)

3apaHue No29

[Io ropU30HTAIBHOMY MOJIy IO NPSIMON PaBHOMEPHO TSHYT SIIIUK, IPUIOKUB K
HeMy ropusoHTanbHyto cuiny 35 H. Koa@duiueHT TpeHus CKONbKEHUS MEXIY
1oJIoM U simkoM paseH 0,25. Uemy paBHa macca (B Kr) AIlIUKa
3anuunTte Yncno:
1) Kr

3apaHue Ne30

CranpHble CaHKA MaccoM 15 Kr CKOJB3SAT 1O TOPU3OHTAIBHOW JIOPOTE.
Onpenenute Cuily TpEHUs, JEHCTBYIOIIYIO HA CAHKH, €ClId KOdDPUITUEHT TpEeHHUS
CKOJIbXKE€HHUSI cTanu no apay paseH 0,04. Oteer naiite B H.
3anuwmTe Yncro:
1) H

3apaHue Ne31

BpyCcOK IOKOWTCS HAa HAKIOHHON IUIOCKOCTH, oOpasyromeil yrom o= 30° ¢
ropu3oHTOM, €ro macca m = 0,1 kr. UeMy paBHa cujia TpeHMs, KOTOpasd
nerctByer Ha Opycok. KoadduumeHT TpeHus mexay OpyCKOM U IIIOCKOCTBIO
pasen L= 0,7 . (OtBer naiite B HproToHAX.)

3anuwuTte 4yncno:
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3agaHue Ne32

. . . 0
Bpycok maccoii 1 kr mokouTcsl Ha HAKJIOHHOM TJI0CKOCTH, oOpasytomen yroma 30
¢ ropu3oHTOM. Onipeaenure cuiy TpeHus nokos (B H), neficTByrolyto Ha Opycok.

3anuunTte Yymcno:

3apaHue Ne33

Ha teno maccont 10 xr geiictByet ropusonTanbHas cuna F =30 H. Teno nexur
Ha TOPU30HTAIBHON IEpoXoBaToi moBepxHocTu. KoadduumeHt tpenus paseH | =
0,5. Yemy paBHa cuiia TpeHusl, IelcTByomas Ha Teso? (OTBeT naiite B
HprotoHax.)
3anumTte Yncno:
1) H

3apaHue Ne34

Ha teno maccoit 10 kr neiictByeT cuna F = 50 H, HanpaBieHHas MoJ yriom o =
30° k TOPU30HTY BBEpX. T€JI0 JIEKUT Ha TOPU30HTATILHOU LIEPOXOBATOU
noBepxHoctu. Koadgdunuent tpenus pased p=0,5. Uemy paBHa cuia TpeHuUs,
nerctBytomas Ha Teno? (OTBer gaitite B Hpl0TOHAX M OKPYTIIUTE A0 JAECATHIX.)
3anuwure 4ncno:
1) H

3agaHue Ne35
Teno maccoit m = 10 Kr JeXUT HA HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH C YTJIOM HAKJIOHA O =
30° rpamycos k ropusonty. Kosdduuuent tpenust paer = 0,7 . Uemy paBHa
cuna tpenust Frp ? (OtBet naiite B HproTOHAX.)

3anuwinTe Ynucno:
1) H

3apaHue N236
Teno Mmaccoit m = 10 Kr J€KUT HA HAKJIOHHOM IUVIOCKOCTH € YIJIOM HAKJIOHA 0 =
30° rpamycos k ropusonty. Kosdduuuent tpenust paer i = 0,4 . Uemy paBHa
cuna tpenust Frp? (cosa =0,866),(0TBET OKPYIIIUTE 10 AECATHIX).

3anunTe Yneno:
1) H
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3apgaHue Ne37

Ha rpaduke npuBeaeHa 3aBUCUMOCTb MOAYJISI CUJIbI TPEHHS CKOJIBKEHUSI OT
MOJYJISl CUJIbl HOpMaJIbHOTO AaBieHus. KakoB k03 duimeHT TpeHus?
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3anuwunTte 4ncno:

OrtBeT:



